

Jeleniewo, dn. 30.10.2015

Sprostowanie

do ogłoszenia o przetargu nieograniczonego na udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 941 452,00 zł (słownie: dziewięćset czterdzieści jeden tysięcy czterysta pięćdziesiąt dwa złote) na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Jeleniewo oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek .

- Na stronie 5 w punkcie 8 **skreśla się zapis** „określić wielkość oferowanej prowizji przygotowawczej (Pp), z uwzględnieniem jej maksymalnej wartości nie przekraczającej 0,20% kwoty kredytu”.
A zastępuje się zapisem „określić wielkość oferowanej prowizji przygotowawczej (Pp), z uwzględnieniem jej maksymalnej wartości nie przekraczającej 0,5% kwoty kredytu.

SKARBNIK GMINY


mgr Danuta Bożena Harasz